
Page 92   RUSHEXPRESS 76

ERRORS AND VARIETIES
Queen Elizabeth II: 1952-54 Tudor Watermark ½d, 2½d, 5d, 10f, 1/- and 
1/3 all overprinted “CANCELLED” (16 x 1.5mm) and with upper right 
corner clipped, all mounted in Harrison’s pamphlet ‘PHOTOGRAVURE 
PRINTING OF Postage Stamps’ together with five sample stamps and is-
sued stamps from New Hebrides (4). New Zealand (1) and Seychelles (6), 
very fine, very Rare.......................................................................£320.00

Set as Listed (17v) £28.00, do. Phosphor (8v) £20.00

MULTIPLE CROWN 
CREAM PAPER, all U/M

Multiple Crown Ordinary Phosphor 
½d Orange.............. SG S4 £0.08 SG S10 £0.15 
1d Ultramarine ....... SG S16 £0.20 SG S21 £0.60 
1½d Green.............. SG S28 £0.30 SG S33 £0.50 
2d Brown................ SG S40 £0.25 SG S46 - 
2½d Type 2 ............ SG S55 £0.35 SG S62 £4.00 
3d Violet................. SG S70 £0.20 SG S75 £0.80 
4d Light.................. SG S83 £0.90 SG S89 - 
4½d Brown............. SG S93 £0.40 SG S97 £2.50 
5d Brown................ SG S101 £2.00 – – 
6d Red .................... SG S107 £0.85 SG S110 £3.25 
7d Green................. SG S116 £1.50 – – 
8d Magenta ............ SG S120 £4.00 – – 
9d Green................. SG S126 £4.00 – – 
10d Blue................. SG S131 £2.75 – – 
1/- Brown ............... SG S138 £2.75 – – 
1/3 Green................ SG S143 £1.80 SG S146 £15.00 
1/6 Grey Blue ........ SG S152 £11.50 – –

WILDING VARIETIES
1960 2d Phosphor (Wilding) with ‘Wide Band’ SG Spec. S49b (Cat. 
£15.00) ex Coil ....................................................................................£2.50 
1961 41/2d Phosphor, SG 616b, Spec S97, Cream paper, Bands by 
Typography (Cat. £3.50) ......................................................................£0.95 
1961 41/2d Phosphor, SG 616b, Broad band at left (8mm, Cat. at £8.00) 
(Ours are probably 7mm) ....................................................................£1.75

1960 WILDINGS 
GREEN PHOSPHOR

SG Cat. Price 
½d Orange S9 £1.75 £0.75 
1d Ultramarine S20 £1.50 £0.65 
1½d Green S32 £2.00 £0.90 
2½d Red S61 £1.75 £0.80 
3d 2B Violet S74 £1.75 £0.80 

 

1/3 Green S145 £7.00 £3.50

One of each (6) Cat. £15.75 ....................................£4.95

½d to 3d (5) (Cat. £8.75) only £1.95

(All U/M)

SG 2039b and SG 2040b (Cat. £600) 
1998 Walsall 2nd Class perf 141⁄2 x 14 error which can 
be readily identified by DAGGER PERF in corner. 
Scarce 2039b. 
1998 Walsall 1st Class perf 141⁄2 x 14 error which can 
be readily identified by DAGGER PERF in corner. 
Scarce 2040b. VERY RARE!

THE “DAGGER” PERF ERRORS

Dagger perf `Normal perf

SPECIAL 
PRICE 
ONLY 
£380.00 
(U/M or 

F/U)

MACHIN/REGIONAL 
VARIETIES

MACHINS 
9p Violet on Varnished Paper ..........................................................................£0.35 
13p 2 Band Error, SG X900/1 (should be Left Band or Centre Band)............£1.25 
Widebands: 1/2p £1.00, 6p Yellow Olive (F/U only) ......................................£0.80 
Se-tenant 3d/ld Machin Booklet Pane, SG 724L with Wide Band (trimmed  
perfs) ...............................................................................................................£2.95 
HIGH VALUES 
1988 £1.50 Castle in Cylinder Block of 4 with “2I/J” Erroneous No ...........£10.00 
Scotland 61/2p (Centre Band) SG S23 with two different very good shades, should 
be catalogued ...................................................................................................£1.50 
Blocks of four .................................................................................................£5.00 
Wales 13p PVAD with Band. This variety occurred during the ‘Bar’ printing 
on Questa Q1 and is caused by over inking of the bars giving a continous 
band on some parts of the Sheet. It is therefore even scarcer than the barred 
printing. Normally £1.95 each, last few to clear £0.50. Marginal Block (4) 
.........................................................................................................................£1.50

XN22 2001 Northern Ireland 3p CB with Dextrin Gum, each .......£0.95 
XS36 Scotland 3p CB with Dextrin Gum, each .............................£0.25 

do. Blocks of 4, each ............................................................£0.95 
XS34 Scotland 3p 2B FCP/PVA, each ...........................................£0.95 

do. Block of 4 .......................................................................£3.50

FANCY AN UNCOATED 
MACHIN!

1970 50p (SG 831Ea) Cat. £60.00...............£20.00

1971 3p X855a Cat. £40.00 .........................£20.00

1971 6p Green SG X870a (Cat. £20).............£8.00 

1979 8p 2 Bands SG X878a (Cat. £15.00) ..£10.00

do. Marginal Block of 4 ...............................£30.00

UB25 1/2p x 5 Lucky Perf APL, Cyl. B17 Good Perfs ..........NOW £0.95 
do. average perfs ........................................................................NOW £0.25

MACHIN CYLINDER BOOKLET PANE

MACHIN DECIMALS PCP2
1p (X925)...................£0.30 15p (X947).................£0.90 
2p (X926)...................£0.20 20p (X958).................£0.50 
5p (X934)...................£0.30 22p Blue (X962)........£0.50 
12p (X943).................£0.70 25p (X970).................£0.55

Special, One of each (8v) all U/M ..........................£2.95 £2.50

MACHIN IMPERF PAIRS

831bvar Machin £1 1972.............................................................£59.00 
898a Machin 12½p (Cat. £120) .............................................£30.00 
X949a Machin 16p (Cat. £200) ................................................£60.00 
2656var 2nd Class Large NVI Imprimature (Trial) ....................£95.00 
2657 1st Class Large Imprimate or Imperf (Trial) .................£95.00

ALL HORIZONTAL PAIRS UNLESS STATED U/M

Prices may change according 
to customers’ attitude!


